

DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY



srpen 2015

Zpravodaj Obecního úřadu a Osvětové besedy obce Dolní Lutyně

ZDARMA

Vzteklý žhář zapálil stodolu

Skoro dva dny trvalo, než se podařilo uhasit všechna ohniska požáru části bývalého statku v části Martinov v Dolní Lutyni. Požár vypukl v sobotu 1. srpna ve večerních hodinách a likvidovalo ho celkem sedm hasičských jednotek jak profesionálních tak dobrovolných. V rámci dohašování musela být povolána těžká technika Záchraného útvaru HZS ČR z Hlučína, která strhla kvůli bezpečnosti štít a vyvezla doutnající zbytky lisovaných balíků slámy, které pak dohašovali na volné ploše naši dobrovolní hasiči z centra i z Neradu. Za to jim patří velké díky, stejně jako ostatním jednotkám.

Ještě 24 hodin od začátku požáru byla technikem v některých místech naměřena teplota přesahující 6000 stupňů Celsia. Příčinu požáru začali okamžitě zjišťovat vyšetřovatelé, kteří odhadli škodu na přibližně milion korun. Po necelém týdnu pak policisté služby kriminální policie a vyšetřování měli jasno. Slámu na statku zapálil ve vzteku dnes už obviněný 50letý muž, který se nakonec k založení požáru doznal.

A jak to tedy bylo? V sobotu 1. srp-



na kolem 19 hodin přijel na jízdním kole k zemědělskému statku v Dolní Lutyni. Přes díru v plotu se dostal na pozemek statku. Nejdřív úmyslně poškodil plastový bazén. Vytrhal filtraci, zapalovačem nahříval plášť bazénu, roztrhal ho a nakonec naházal do něj květináče a pískoviště. Nato zašel do zemědělské budovy, kde byly uskladněny balíky slámy a sena. Jeden z nich zapálil. Během chvilky byly v plamenech všechny uskladněné balíky,

včetně pracovního zemědělského stroje (řádkač sena). K motivu obviněný muž uvedl, že v opilosti a vzteku se chtěl pomstít. Podle jeho slov v minulosti na statku vypomáhal, a dosud nebyl řádně odměněn.

Pachatel byl již dvakrát soudně trestán. Komisař proti muži zahájil trestní stíhání a obvinil ho ze spáchání poškození cizí věci. Pachatel je ohrožen trestem odnětím svobody na šest měsíců až tři léta. (pb)

Veselé zakončení prázdnin aneb Lelkování (ne)končí

Velké zakončení prázdninového Lelkování vyvrcholí **v sobotu 29. srpna od 16 hodin** v parčíku před pekárnou. Zveme tímto širokou veřejnost k veselému zakončení prázdnin aneb Lelkování (ne)končí.

Pro děti bude připravena spousta soutěží, her a zábavných atrakcí s pirátskou tematikou: **skákací hrad, pirátský karneval, divadlo pod otevřeným nebem – Sindibádova dobrodružství, balónkový klaun.** Vše je zdarma!



Stavba nového chodníku na Zbytkách je před zahájením

Po dlouhých přípravách dospěl záměr výstavby chodníku na Zbytkách k fázi realizace. Na stavbu získala obec finanční dotaci Státního fondu dopravní infrastruktury. Finanční náročnost zařadila tuto stavbu do kategorie zakázek velkého rozsahu. Oznámení o zakázce muselo být proto učiněno ve Věstníku veřejných zakázek.

Tato podmínka určovala zákonem dané lhůty jednotlivých postupových kroků. Oznámením předběžných informací počínaje, přes vyhlášení veřejné zakázky a časovým prostorem pro podání nabídek konče. Termín ukončení příjmu nabídek byl stanoven na pondělí 10. srpna v 9 hodin.

V tutéž dobu zasedla k otevírání obálek předem zvolená pětičlenná komise. Podáno bylo devět nabídek. Za účasti zástupců přihlášených stavebních společností byly zapečetěné obálky jedna po druhé otevírány. Řízení a administraci celého procesu výběrového řízení prováděla specializovaná agentura.

Hodnocení samotných nabídek mělo být komisí provedeno ve čtvrtek 13. srpna. Komise ale pro formální nedostatky u čtyř nabídek vyzvala dotčené firmy k doplnění požadovaných údajů. Neučiní-li tak, budou ze soutěže vyřazeny. Komise se sejde před koncem srpna a definitivně vybere

zhotovitele. Aktuální informace sledujte na webových stránkách naší obce.

Pokud se nevyskytnou nečekané komplikace (např. se neodvolá žádný z nevybraných uchazečů), mohou být na začátku září zahájeny stavební práce. Bylo by samozřejmě lepší, kdyby se stavbou bylo započato na jaře, případně o prázdninách, ale dotace nám byla potvrzena až 24. dubna a musí být vyčerpána do konce roku. Stavba chodníku bude prováděna za plného provozu a zvýší míru dopravního rizika zejména pro chodce a děti. Děkuje me za shovívavost a pochopení.

Jan Fismol

LETEM DOLNÍ LUTYNÍ

Šlágrparáda: Veselá trojka v Dětmarovicích

Dvouhodinová zábava ve společnosti nejúspěšnější hudební skupiny TV ŠLÁGR Veselá trojka P. Kršky vám zahráje oblíbené písničky jako je „Já mám doma Máňu“, „Kouzelná“, „Už nám kamarádi bylo 50“ a spoustu dalších.

Přijďte se pobavit a prožít příjemné odpoledne ve společnosti populárních hudebníků. Kdy? 25. října v 16 hodin. Kam? Do Dělnického domu v Dětmarovicích. **Vstupné je 170 korun** a předprodej bude na čísle **777 998 912**. (red)

Taneční kurz pro dospělé

I v letošním roce připravuje Osvětová beseda ve spolupráci s tanečním mistrem Ing. Milanem Kysučanem taneční kurz pro dospělé. Kurz zahájíme v neděli 20. září v 19.30 hodin v sále Kulturního domu v Dolní Lutyni. **Cena kurzovného činí 1 200 korun** na osobu. Zájemce o tento taneční kurz prosíme, aby se přihlásili v kanceláři

kulturního domu osobně (tel. **734 788 717**) nebo prostřednictvím e-mailu: osvetovabeseda@dolnilutyni.org Pro otevření kurzu je nutné, aby se přihlásilo alespoň 10 párů. (red)

2. ročník Dolnolutyňského vinobraní

Osvětová beseda v Dolní Lutyni pořádá v sobotu **12. září od 19 hodin Dolnolutyňské vinobraní** v sále kulturního domu Dolní Lutyně. Zveme všechny příznivce kvalitního vína z Moravy, burčáku a domácí kuchyně k příjemně strávenému večeru. Vinobraní zahájíme řízenou degustací moravského vína s komentářem. Večerem nás bude provázet hudební kapela Zdeňka Krásného. **Vstupné je 200 korun** na osobu (s večerí). **Prodej vstupenek** do **7. září** v kanceláři kulturního domu.

Více info na tel. **734 788 717**, web: <http://new.dolnilutyni.org/akce>, e-mail: osvetovabeseda@dolnilutyni.org (red)

Pozvánka na Den s hasiči

Hasiči z Neradu zvou všechny 5. září na fotbalové hřiště ve Věřňovicích, kde se koná Den s hasiči. Začátek je v 10 hodin – ukázka hasičské techniky profesionálních hasičů. Přes den proběhnou soutěže mladých hasičů, ve večerních hodinách bude v případě příznivého počasí taneční zábava. V rámci dne bude probíhat doprovodný program. **Vstup je zdarma**, občerstvení zajištěno.

Zvou hasiči Nerad a velitel soutěže Vladimír Nemeč

Dolnolutyňští hasiči obhájili prvenství v memoriálu

Dolnolutyňští dobrovolní hasiči obhájili loňské první místo a znovu si z bohumínského Záblatí odvezli putovní pohár Memoriálu Aloise Škuty v požárním útoku družstev. Memoriál pořádá Sbor dobrovolných hasičů Záblatí se letos konal už po jedenácté. Z 15 družstev startovalo osm týmů v kategorii mužů, čtyři sestavily ženy a soutěžily i tři týmy veteránů. (red)

Karibik v místní knihovně



„Na vlnách Karibiku“ jsme v prázdninové pondělky Lelkovali v knihovně. Pro děti byl připraven zábavný program, kdy jsme si povídali o pravěkém moři, současném životu v mořích, pirátech a vracích lodí. Z daných témat jsme vybírali různé zajímavosti. Víte například, jakému mořskému živočichovi říkáme mořská kráva?



V pondělí 13. července jsme celou akci plnou zajímavostí, kvízů a zvědavých otázek zahájili. Děti obdržely Lelkovací trička, která si krásně ozdobily. Společně ve skupinkách „vytvořily moře“ na papír velikosti A0. Každé další pondělí dotvářely svá díla – domalovávaly obrázky dle aktuálních témat. Vznikly tak opravdu pěkné prá-

ce, které si můžete prohlédnout ve výstavní síni při vstupu do knihovny v Dolní Lutyni.

V pondělí 10. srpna jsme společně s dětmi vyrazili do loděnice ve Věřňovicích, kde byl připraven program s pirátskou tematikou. Děti hrály hry, následně dostaly vesty, pádla a všichni se projeli na lodích (kanoích, raftu a pramici) pod vedením zkušených instruktorů z občanského sdružení Posejdon.

V závěru tohoto odpoledne děti plnily pirátské úkoly, aby získaly mapu k pokladu. Všichni společně sladký poklad našli a pochutnali si tak na osvěžujících nanucích.

Vlny Karibiku v letošním roce pomalu, ale jistě odplouvají, a tak se těšíme v roce 2016 na další ročník prázdninového Lelkování v knihovně. **(red)**



Policie ČR dětem

V červnu za námi do školky zavítali členové Oddělení služební kynologie KŘ PČR z Moravské Ostravy. Na naší

zahradě jsme si vše pečlivě připravili a mohli jsme očekávat pprap. Lukáše Šestáka a prap. Petra Šmejkalu a jejich věrný doprovod – vycvičeného německého ovčáka. Viděli jsme živé představení s prvky obrany a zjistili jsme, jak se můžeme bránit. Byli jsme nadšeni a na příště už se zase moc těšíme! **(red)**



Hasiči SDH Dolní Lutyně

„Sluníčková“ zahrada se zaplnila vozy hasičů z Dolní Lutyně. A nejen to. Povídali jsme si o tom, co všechno naši hasiči mají v popisu práce, jak nám pomáhají a jak nás chrání, a co máme dělat my, když se dostaneme do nebezpečí. Viděli jsme prvky jejich techniky



a známe její využití. Nakonec jsme si užili pěnovou „párty“. Moc děkujeme Petru Diničovi, Martinu Chorovskému a Josefu Pietrasinovi. **(red)**

Hruška nahradila Tesco

Jak jsme psali v minulém čísle Dolnolutyňských novin, ukončil řetězec Tesco počátkem června své působení v obci a prodejnu uzavřel. Po nelehkých jednáních s vlastníky prodejny i vedením nadnárodního řetězce zahájila v polovině července prodej u nás obci firma Hruška. Na to, jak jednání probíhala, jsme zeptali přímo Ing. Jany Škrabalové, jednatelky firmy a člověka zodpovědného za maloobchodní síť prodejen.

„V prvním pololetí letošního roku dostala společnost Hruška, spol. s r.o. nabídku z firmy Tesco Stores ČR provozovat prodejnu potravin v Dolní Lutyni. Vedení společnosti Tesco Stores rozhodlo kromě jiných, jimi provozovaných prodejen, že v této prodejně provoz ukončí. Nabídku jsme přijali a začali jednat s majitelem objektu o podmínkách nájmu.

Základní podmínky nájmu byly uzavřeny v celkem krátké době, ale zajištění vybavení prodejny, zejména chladírenské a mrazící techniky, ovlivnilo časové posunutí jejího otevření. K 1. červenci letošního roku jsme prodejnu převzali, uzavřeli nové pracovní smlouvy se zaměstnanci a vše začali



připravovat k otevření. Přes nemalé překážky se nám prodejnu podařilo otevřít již 17. července.

I v této prodejně chceme našim zákazníkům sloužit k jejich spokojenosti, nabízet kvalitní, převážně české výrobky za přijatelné ceny a pokračovat v dobrých tradicích naší firmy. Prodej masa a masných výrobků bude i nadále zajišťovat firma Přerovské jatky, která je známá širokou nabídkou svého kvalitního zboží včetně zajímavých cen.

O aktuální nabídce budeme informovat formou letáků, které by již měly být v domovních schránkách. Děkuje-

me všem zákazníkům již nyní za přízeň a těšíme se na jejich návštěvy,“ řekla Jana Škrabalová.

Nyní je na vás, abyste se přišli podívat do nově otevřené prodejny a zvěřili, zda vždy stojí za to cestovat do sousedních měst za letákovými slevami pro několik maličkosť. Většina občanů, především těch starších, dodnes vzpomíná na starou dobrou Korunu, a proto doufáme, že i Hruška naváže na tradice kvalitního českého obchodníka a naši občané ocení blízkost a kvalitu prodejny přímo v centru obce.

(pb)

Školáci soutěžili v aranžování květin

Žáci základní školy Aloise Jiráska z Dolní Lutyně a ze ZŠ v Dětmárovicích se na pozvání ČZS Dětmárovice v květnu zúčastnili výstavy Japonská zahrádka, soutěže v kvízu a aranžování květin (ikeban).

Soutěž proběhla ve dvou částech: kvíz pro děti (jak pro I., tak II. stupeň) byl těžký. Školáci ho přesto zvládli na výbornou a jejich exponáty obohatily naši výstavu bonsajů a květin. Hodnocení žáků jsme ponechali na návštěvníkům výstavy.

Jak jsme zjistili, návštěvníci byli velmi nerozhodní, když měli za úkol vybrat jeden vítězný exponát.

Všem žákům za jejich práci a za



vzornou reprezentaci škol děkujeme a do dalších soutěží přejeme hodně úspěchů.

Diplomy a krásné knihy žáci obdrželi ve svých základních školách od zahrádkářek paní Zdislavy Menšíkové a Cecilie Grabcové. Pro všechny děti bylo připraveno pohoštění. Také ostatním soutěžícím blahopřejeme k umístění.

Děkujeme také obecnímu úřadu Dětmárovice za finanční dotaci, díky níž jsme mohli výstavu a soutěž pro naše děti zorganizovat.

**Za výbor ČZS Dětmárovice
Zdislava Menšíková**

Dům PZKO ve Věřňovicích si připomněl 40 let fungování

Téměř tři stovky lidí se zúčastnily Česko-polského „festynu“ přátelství u příležitosti 40. výročí otevření Domu PZKO ve Věřňovicích. Slavnosti se konaly pod záštitou generální konzulky Polské republiky v Ostravě Anny Olszewské a starosty naší obce Pavla Buzka.

Mezi hosty, které předseda pořadatelů Marcel Balcarek přivítal v zahradě u Domu PZKO v těsné blízkosti řeky Olzy, nechyběla ani početná delegace polských Gorzyc se starostou Danielem Jakubczykiem a delegace Godowa s předsedou samosprávy Antonim Tomaszem.

O pestrý kulturní program se postaraly polské i české soubory – pěvecké sbory Lutnia z místní skupiny PZKO v Dolní Lutyni a Kalina z polských Łazisk, žáci polské školy v Dolní Lutyni a české školy ve Věřňovicích. K poslechu hrála skupina Old Boys Band z Orlové a rocková kapela Glazy z Věřňovic. Zlatým hřebem programu bylo vystoupení nejstarší gymnastické skupiny na Těšínsku – „Grupy Gimnaści“ z Vendryně.

Večer se po Olze pouštěly tradiční věnce. Tentokrát jich bylo až čtyřicet,



a stejně jako památné turistické známky a publikace o stavbě a využití Domu PZKO ve Věřňovicích a jiných historických zajímavostech této části Dolní Lutyně měly být připomínkou kulatého výročí Domu PZKO.

Členové místní skupiny PZKO z Věřňovic mají však důvod nejen

k oslavám, ale též ke starostem. Střecha jejich sídla je ve velice chatrném stavu a vyžaduje generální opravu. Během Festynu se prodávaly pamětní „cegiełki“; výtěžek z jejich prodeje a vlastní zdroje spolku však zdaleka nepostačí na tuto finančně velmi náročnou investici. **(tob)**



Berušky se předvedly na ME a na výročním koncertu

Duo Berušek ve složení Michaela Moroňová a Lucie Krenželoková se 27. června představilo na evropském šampionátu v mažoretkovém sportu, který se konal v polském městě Kędzierzyn-Koźle. Ještě o den dříve se tyto a všechny ostatní Berušky představily na výročním koncertu pro rodiče doma v Dolní Lutyni.

Na mistrovství Evropy měly Míša s Luckou jak jinak než obrovskou konkurenci. Zastoupeny zde byly celkem tři státy, a to Česká republika, Maďarsko a samozřejmě Polsko. Perfektní trenérská péče, velká podpora rodičů, výborná nálada, hezké počasí a moderní hala – to vše pomohlo našim děvčatům ke krásnému 7. místu.

Další akcí, kterou Berušky ještě před koncem školního roku stihly, byl výroční koncert pro rodiče. Na ten se kromě maminek a tatínků přišli podívat i sourozenci Berušek, ostatní rodinní příslušníci a samozřejmě kamarádi. Publikum v tomto složení vidělo všechny tance starších LADY Berušek i našich nejmenších tanečnic BABY Berušek. Velké pozdvižení vzbudil skvělý tanec tatínků, kterým patří velké díky za tento počín.

Po vystoupení byly tanečnicím předány dárky v podobě hrníčků se jmény a s logem Berušek. Za ty patří poděkování našim věrným sponzorům, především obci Dolní Lutyně.

A děkovalo se i rodičům za jejich



trpělivost, toleranci a podporu po celou sezónu, která stále ještě nekončí, protože Berušky mají před sebou letní tábor v Krásné a především pak světový šampionát v Praze. S pochvalou a poděkováním se samozřejmě nezapomnělo ani na trenérku Mgr. Petru

Šostokovou, která do svých svěřenkyň vkládá obrovské nadání a téměř veškerý volný čas.

Děkujeme, paní trenérko, za všechno, co jste Berušky naučila, a doufáme, že se od vás ještě mnoho naučí!

(av)

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 19. června 2015 oslavila krásné 80. narozeniny paní

Štěpánka MARCOLOVÁ
z Věřňovic.



Přejeme jí hodně zdraví, štěstí, lásky, žádné strasti, žádné vrásky, radost z vnoučat, z rodiny, krásné narozeniny. Synové Jiří a Tomáš, jejich manželky Marcela a Renata a vnuci Roman, Lukáš, Michael a Tobiáš.

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem příbuzným, známým, kamarádům a bývalým spolupracovníkům za účast, projevy soustrasti a květinové dary při posledním rozloučení s mým manželem

Jaroslavem ZEDNÍČKEM.

Manželka Vanda a dcery Pavla a Petra s rodinami.



Děkujeme všem příbuzným, známým, kamarádům za projevenou soustrast a květinové dary při posledním rozloučení s panem

Lubomírem BABIARČÍKEM.

Děkuje manželka Žofie, syn Lubomír, dcery Pavlína a Eva s rodinami.





VZPOMÍNKY



*Když zemře maminka,
sluníčko zajde,
v srdci se uhnízdí
smutek a chlad.
Po celém světě se sotva
najde, kdo by jak
maminka uměl mít rád.*

Dne 7. července 2015 jsme vzpomněli 2. smutné výročí od úmrtí paní

Věry HOLEŠOVÉ.

S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene dcera Inka a vnuk David.

*Čas plyne,
vzpomínka zůstává.*

Dne 16. července 2015 uplynulo 5. let od úmrtí mého manžela, pana

Evžena KOZIELA.

S láskou vzpomíná manželka Danuše a syn Libor s rodinou.



*Navždy se zavřela
kniha Tvého života,
zůstaly jenom krásné
vzpomínky a prázdnota.*

Dne 16. srpna 2015 jsme vzpomněli 8. výročí úmrtí naší

milované manželky, maminky a babičky, paní

Jany NÁVRATOVÉ.

Vzpomínají manžel a syn s rodinou.

*Díky za to,
čím jsi pro nás byl,
za každý den,
který jsi pro nás žil.*

Bertek HANUSEK

Vzpomínku u příležitosti Tvých nedožítých 90 let a pátého výročí úmrtí věnují manželka, synové Vladimír a Erich s rodinami, bývalí spolupracovníci a všichni, kteří Tě měli rádi.



*S bolestí v srdci opustili
nás, vzpomínky ale
zůstávají v nás.*

Dne 16. srpna 2015 jsme vzpomněli 4. smutné výročí úmrtí pana

Štěpána BORTLÍKA



a 5. smutné výročí úmrtí pana

Jiřího BORTLÍKA.

Vzpomínají manželka, maminka a přítelkyně.

*Hřbitov je smutná zahrada,
kde tiše pějí ptáci,
své drahé zde člověk ukládá,
vzpomínat se sem vrací.
Kytičku přineseme,
svíčku Ti rožneme,
na Tebe, drahý tatínku,
nikdy nezapomeneme.*

Dne 3. srpna 2015 jsme vzpomněli 2. výročí úmrtí pana

Emila KOCURA, rodáka z Rychvaldu, který by se 3. září 2015 dožil 73 let.

S láskou vzpomínají manželka Zlatice a syn Ivan s manželkou Aničkou.



*Přišlo ráno
a s ním nový den,
začal však zprávou,
jak nejkrutější sen.
Ten sen stále trvá,
trvá každý den,
nemůžeme zapomenout,
nezapomenem.*

Dne 12. srpna 2015 jsme vzpomněli 4. smutné výročí tragického úmrtí pana

Jaromíra ČEMPĚLA.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Milada, syn Vladan, dcera Kateřina s rodinami a Míša.

*Vydal ses na cestu,
kam chodí každý sám.
Jen dveře vzpomínek
jsi nechal dokořán.*

Dne 13. srpna 2015 by se dožil 80 let pan

Josef KRYSKA z Věřňovic.

S láskou vzpomíná manželka Štěpánka a oba synové s rodinami.



*Zhasly oči plné lásky
naší drahé maminky,
nezasnou však nikdy
na ni v srdcích našich
vzpomínky.*

Dne 20. srpna 2015 jsme vzpomněli 1. smutné výročí úmrtí paní

Marie CELECKÉ z Věřňovic.

Zároveň si 6. září 2015 připomeneme její nedožité 80. narozeniny.

S láskou a úctou vzpomíná manžel, dcera a syn s rodinami.



*Kdo tě znal, ten si vzpo-
mene, kdo tě měl rád,
ten nikdy nezapomene.*

Dne 26. srpna jsme vzpomněli první smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan

Erich KEMPŇÝ.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Erika, synové Erich, Kamil a Martin s rodinami.



*Odešel, ale vzpomínka
zůstala.*

Dne 30. srpna 2015 vzpomene 1. smutné výročí úmrtí pana

Václava VOJNARA,

našeho spolužáka a kamaráda. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

*Kdo tě znal,
ten si vzpomene.
Kdo tě měl rád,
nikdy nezapomene.*

Dne 2. září 2015 vzpomene první smutné výročí úmrtí pana

Jiřího NAVRATA.

S láskou a úctou vzpomíná manželka Adéla, syn Jiří, snacha Šárka, vnuci Martin, Michal a dcera Věra, zeť Mirek, vnučka Radka a vnuk David.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VÝROČÍ

V měsíci červnu a červenci oslavili naši spoluobčané:

- 94 let** Angela Bedravová
93 let Vladislav Stwiertnia
91 let Herta Rosíková
90 let Anna Handzlová,
 Libuše Oršulíková
85 let Josef Ligocki,
 Zdeněk Salamon
80 let Štěpánka Marcolová

Všem oslavencům gratulujeme a přejeme hlavně hodně zdraví, spokojenosti a osobní pohody do dalších let.

50 let společného života si dne 12. června 2015 připomněli manželé Jiří a Jarmila Jankovi.

Gratulujeme a přejeme hlavně hodně zdraví a pohodu do dalších let.

ROZLOUČILI JSME SE

Rozloučili jsme se s našimi občany: Olga Babinská, Stanislav Ochman, Olga Bednářová, Květoslava Ženišková, Lubomír Babiaričik, Teofil Staniczek, Miroslav Roháč

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Dne 27. června 2015 jsme přivítali tyto nové občanky:

Matyáš Kočí, Leonard Šula, Tomáš Krul, Jindřich Szotek



V týmu fotbalového Sokola nahradilo mládí zkušenost

Pravděpodobně problémy čekají na fotbalisty Dolní Lutyně v nově začínající sezoně I. A třídy. Trenér Jiří Skála musel mimo jiné sestavovat novou stoperskou dvojici.

V ní loni nastupovali Vávra s Hanuskem, ale prvně jmenovaný skončil s kariérou, druhý má namířeno pracovně do Brna a chce hrát za tamní Bohunice krajský přebor. Trenéru Skálovi tak přibily vrásky na čele.

„O Vávrovi jsme věděli, ten tady za ty čtyři roky odvedl kus práce, ale Hanusek mi to oznámil týden před mistrákem. Vůbec nevím, s kým budeme na stoperu hrát,“ přiznává Skála.

V přípravě zkoušel na citlivé pozici R. Gornioka z Bohumína, ten už ale v Lutyni není. Točili se tam i Twrdý a R. Szkuta. **„Kluci nejsou sehraní, v přípravě to skřípalo. Ale někoho tam prostě dát musím,“** pokrčil rameny Skála.

Ten si do útoku vyhlédl z Doubravy Porebského, ale ani tento hráč už v týmu není. **„Skládáme to, jak se dá.“**

K tomu všemu ještě skončil Velký, to je další moc zkušený chlap,“ kroutil hlavou trenér.

A ani samotná příprava neproběhla zdaleka ideálně. **„To je pravda, scházeli jsme se porůznu a komplikace byly i v přátelácích. Jednou se nám nesešel soupeř, jednou zase my,“** mávl rukou.

Aby situace nevyhlížela jen tragicky, do kádru se dostalo několik nových tváří. Vesměs jde ale hlavně o mladé nadějně fotbalisty. **„Z Karviné jsme získali R. Szkutu, kterého zkouším právě na tom stoperu, a pak ještě Ochodka. Z Polanky k nám přišli dva dorostenci Nitka s Klemišem, z vítkovického dorostu zase Šrubař,“** jmenuje Skála mladíky. Pozitivem rovněž je, že z Baníku Rychvald přišel Mančař, který má za



sebou třeba hostování v Heřmanicích. Opora mezi tyčemi Šajer zůstává také - pokračuje v hostování z Muglina. **„Máme v týmu hodně mladých hráčů, studentů, kteří mají přes léto různé brigády a podobně. Takže čekáme, že by se mohli i oni připojit, třeba Wita s Fismolem. Jiní ale preferují studentské pobyty v zahraničí, jako třeba V. Szkuta, ten nám odjel do Ameriky a těžko říct, kdy se vrátí,“** přibližuje trenér Lutyň.

Proto si také před sezonou neklade žádné konkrétní cíle. **„Je tady přetlak záložníků, musíme se s tím nějak vypořádat. Je jasné, že v téhle situaci musíme hrát od první minuty maximálně zodpovědně, jinak nemáme šanci,“** varuje Jiří Skála.

Dolní Lutyně v přípravě: Věřňovice 4:2, Slavia Orlová 0:4, Inter. Petrovice 0:4.

V prvním soutěžním utkání vyhrál Sokol Dolní Lutyně doma nad týmem TJ Sedliště 2:1 (0:0). **(red)**